



*Пермский филиал ГСК «Югория» обеспечил страховой защитой участницу VIII всероссийской молодежной экспедиции «На лыжах – к Северному полюсу!» Алену Беляеву. Традиционное спортивно-познавательное мероприятие стартует 9 апреля, когда команда из семи юных полярников под руководством известных путешественников Матвея Шпаро и Бориса Смолина вылетит в Арктику.*

Маршрут экспедиции составляет 110 км и проходит по льдам Северного Ледовитого океана от российской дрейфующей станции «Барнео» до точки географического Северного полюса, где подростки поднимут флаги России и своих регионов, а также проведут самый северный футбольный матч. Путешествие на лыжах к вершине планеты займет около недели.

Алена Беляева, десятиклассница из Перми, вошла в команду полярников по итогам учебно-тренировочных сборов, в которых участвовали более 40 школьников со всех уголков страны. На время экспедиции Алена застрахована от несчастных случаев на сумму 100 тысяч рублей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 09.04.15